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Εξωτικό resort στην Καραϊβική µε ελληνική υπογραφή

Το αιώνιο ελληνικό επιχειρηματικό δαιμόνιο έφτασε ως τον Αγιο Δομίνικο. Η
εταιρεία Dolphin Capital του Μίλτου Καμπουρίδη ανέλαβε την ανάπτυξη του
«Amanera», ενός τουριστικού συγκροτήματος που ήδη θεωρείται ένα από τα
διαμάντια της Καραϊβικής

Αρωμα Ελλάδας θα έχει η δημιουργία ενός εξωτικού, πραγματικά παραδείσιου τουριστικού
συγκροτήματος στον Αγιο Δομίνικο της Καραϊβικής. Μια περιοχή καθηλωτικού φυσικού κάλλους έχει
επιλεγεί από τον διεθνή ξενοδοχειακό οργανισμό «Aman Resorts» για την επέκταση της αλυσίδας του,
με τα εγκαίνια να αναμένονται προς το τέλος του τρέχοντος έτους.

Η υλοποίηση του φιλόδοξου έργου «Amanera», το οποίο έχει προϋπολογισμό πολλών εκατομμυρίων
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δολαρίων, ανατέθηκε σε μια ελληνική εταιρεία τουριστικών επενδύσεων, την Dolphin Capital του
Mίλτου Καμπουρίδη. Παρά την τραγική κατάσταση της ελληνικής οικονομίας, φαίνεται ότι υπάρχουν
Ελληνες επιχειρηματίες που αντιστέκονται στην παράλυση και την ασφυξία - και διαπρέπουν μάλιστα
σε διεθνές επίπεδο. 

Το «Amanera» σε πρώτη φάση θα αποτελείται από 25 πολυτελείς σουίτες, οι οποίες εν συνεχεία θα
φτάσουν τις 36. Επιπλέον, θα διατίθενται βίλες προς ενοικίαση ή πώληση, αν και περιορισμένες σε
αριθμό. Το συγκρότημα δέχεται ήδη κρατήσεις, παρόλο που δεν πρόκειται να ανοίξει πριν από τα
προσεχή Χριστούγεννα. Παρ’ όλ’ αυτά, τα πιο σημαντικά και έγκυρα διεθνή ταξιδιωτικά περιοδικά
έχουν αρχίσει να κάνουν εκτενείς και διθυραμβικές αναφορές στο «Amanera», ενώ έντονο ενδιαφέρον
γι’ αυτό έχουν εκδηλώσει επιφανείς επιχειρηματίες, σταρ της βιομηχανίας του θεάματος και κοσμικοί.
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Σε μια περιοχή απαράμιλλου φυσικού κάλλους ο διεθνής ξενοδοχειακός οργανισμός «Aman Resorts»
κατασκευάζει ένα από τα πολυτελέστερα ξενοδοχεία του πλανήτη σε ένα πρότζεκτ που φέρει
ελληνική υπογραφή. Στη φωτό ο Μίλτος Καμπουρίδης και ο πρόεδρος της Δομινικιανής
Δημοκρατίας βάζουν τον θεμέλιο λίθο

Σε μια καταπράσινη έκταση 11.000 στρεμμάτων, με 10 χιλιόμετρα ακτογραμμής, μπροστά από
αμμουδιές με τιρκουάζ νερά και άσπρη ψιλή άμμο, η αφρόκρεμα της Wall Street, σελέμπριτι, τζετ
σέτερ και μεγαλοδημοσιογράφοι έχουν αποκτήσει εκεί τις δικές τους βίλες. Μεταξύ των διασήμων
ξεχωρίζουν ονόματα όπως αυτό του ροκ σταρ Moby, του παρουσιαστή του CNN, Φαρίντ Ζακαρία, των
μεγαλο-διαχειριστών επενδυτικών κεφαλαίων Μπιλ Ακμαν και Μάικλ Νόβογρατς, του σπουδαίου
αρχιτέκτονα Ρίτσαρντ Μέγερ, του ιδιοκτήτη του Weather Channel, Γκόρντον Χέρινγκ, ή της
σχεδιάστριας μόδας Lela Rose κ.ά. 
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Εκτός από τα προφανή, δηλαδή τον ήλιο, τη θάλασσα, τις πολυτελείς συνθήκες διαμονής και την
προστασία της ιδιωτικής ζωής των φιλοξενούμενων, το «Amanera» διαθέτει εξαιρετικές εγκαταστάσεις
για γκολφ σε μια έκταση 1.700 στρεμμάτων. Αυτό συνιστά καινοτομία για τα δεδομένα των
συγκροτημάτων της αλυσίδας Aman.
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Το «Amanera», το οποίο ονομάστηκε έτσι από το «era», το οποίο στην τοπική διάλεκτο σημαίνει νερό,
έχει μια πολύ ενδιαφέρουσα ιστορία: τη δεκαετία του 1980 η Δομινικανή Δημοκρατία κάλεσε τον
Ρόμπερτ Τρεντ Τζόουνς, έναν από τους πιο διάσημους σχεδιαστές γηπέδων γκολφ, προκειμένου να
υποδείξει το καλύτερο κομμάτι γης στη βόρεια ακτή του νησιού. Ο στόχος ήταν να δημιουργηθεί ένα
γήπεδο κυριολεκτικά πάνω στο νερό. Πράγματι, ο Τζόουνς εντόπισε ένα «φιλέτο» 10.000 στρεμμάτων,
εξ ολοκλήρου πάνω στην ακτογραμμή, όπου το πράσινο έδενε αρμονικά με το χρώμα της θάλασσας,
την πλούσια εξωτική βλάστηση, τη λεπτή σαν πούδρα άμμο και το μπλε του ουρανού. 
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Ωστόσο, το 2003 η Δημοκρατία του Αγίου Δομίνικου κήρυξε πτώχευση και έτσι αναγκάστηκε να
εκποιήσει τη συγκεκριμένη έκταση σε έναν όμιλο επιχειρηματιών, διασημοτήτων κ.λπ. Και κάπου εδώ
έρχεται η στιγμή να παρέμβει η ελληνική επιχειρηματική πρωτοβουλία: «Οι συγκεκριμένοι άνθρωποι
δεν είχαν την τεχνογνωσία και έτσι η Dolphin Capital το 2008, έπειτα από συνεννόηση με την Aman,
το αγόρασε από τους επιχειρηματίες, προσφέροντάς τους σαν μέρος της ανταλλαγής οικόπεδα για να
χτίσουν εκεί κάποιες εξωτικές κατοικίες», εξηγεί ο Mίλτος Καμπουρίδης στο «thema people». «Το όλο
project αποτελεί μια πηγή αισιοδοξίας σε μια χρονική περίοδο που το επιχειρηματικό περιβάλλον στην
Ελλάδα είναι πολύ δυσμενές. Η ελληνική επιχειρηματικότητα αναγκαστικά θα διοχετευτεί εκτός χώρας
αν δεν ομαλοποιηθεί η κατάσταση πολύ σύντομα».

Η πεντάστερη πελατεία

Ιστοσελίδες από όλο τον κόσμο που προβάλλουν τους καλύτερους τουριστικούς προορισμούς
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συγκαταλέγουν το «Amanera» στις πλέον εξωτικές τουριστικές εγκαταστάσεις του πλανήτη. Τα
εγκαίνια του resort, που ανακοινώθηκαν μέσω γνωστής ιστοσελίδας πριν από μία εβδομάδα,
προκάλεσαν πυρετό στους ενδιαφερόμενους για κρατήσεις. Καθόλου άσχετο με αυτό είναι το γεγονός
ότι την αρχιτεκτονική επιμέλεια της κατασκευής είχε ο παγκοσμίου φήμης Τζον Χία, ο οποίος δεν έχει
σχεδιάσει μόνο το «Four Seasons» στο Mπαλί, αλλά είναι υπεύθυνος και για το «Aman Resort» που
πρόκειται να ανεγερθεί στην Τζια. 
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O Μίλτος Καμπουρίδης (στη φωτό) με τη σύζυγό του Μαρίνα Βερνίκου έχει αναλάβει την υλοποίηση
του έργου προσδίδοντας έντονα ελληνικό στοιχείο στο resort

«Η κυβέρνηση του Αγιου Δομίνικου στάθηκε στο πλευρό μας, ενισχύοντας την επένδυση, προκειμένου
να αναβαθμιστεί η χώρα σαν ποιοτικός ταξιδιωτικός προορισμός», λέει ο Μίλτος Καμπουρίδης για το
«Amanera». Και τονίζει ότι «η επένδυση απολαμβάνει 10ετή περίοδο εγγυημένης μηδενικής
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φορολόγησης». 

Το συγκρότημα κατασκευάζεται υπό την επίβλεψη Ελλήνων μηχανικών και στελεχώνεται από Ελληνες,
ενώ ελληνικά προϊόντα θα διατίθενται σε μεγάλη ποικιλία και αφθονία. Για παράδειγμα, στους
φιλοξενούμενους θα προσφέρονται τα εξαίρετα ελληνικά κρασιά, το παρθένο ελαιόλαδο και όλα τα
εδέσματα που περιλαμβάνει η μεσογειακή διατροφή. «Οι ξένοι εκτιμούν τα θεία δώρα της ελληνικής
γης, γι’ αυτό κι εμείς θα τους τα προσφέρουμε πρόθυμα, αφού πολλά από αυτά θεωρούνται από τα
κορυφαία του κόσμου. Το μενού θα διαθέτει και επιλεγμένα ελληνικά πιάτα, μυώντας όσους
επισκέπτονται το Amenera στην ελληνική γαστρονομία και τη φιλοσοφία της. Αρωμα Ελλάδας, όμως,
φέρει και η ίδια η κατασκευή. Ολα τα μάρμαρα τα προμηθεύει η εταιρεία Ικτίνος και επομένως κάνουν
όλο το μεγάλο ταξίδι, από την Ελλάδα ως την Κεντρική Αμερική», συμπληρώνει στο «thema people» ο
Μίλτος Καμπουρίδης.
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Εξίσου σημαντικό με όλα τα προηγούμενα είναι ότι στο «Anamera» του Αγίου Δομίνικου, τους
εκλεκτούς φιλοξενούμενους θα υποδέχονται και θα εξυπηρετούν Ελληνες υπάλληλοι, οι οποίοι θα
επανδρώσουν το εξωτικό resort κατά τους μήνες που το Amanzoe στο Πόρτο Χέλι θα παραμένει
κλειστό.

Οσο για τα εγκαίνια, Χολιγουντιανοί σταρ, το λαμπερό πλήθος του τζετ σετ και χρυσοπληρωμένοι
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παίκτες του γκολφ περιλαμβάνονται στους καλεσμένους που θα παραστούν στη μεγαλειώδη δεξίωση.
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